

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 05.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004470183

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Auto Rüger AG, Grosshöchstetten, Grosshöchstetten

Auto Rüger AG, Grosshöchstetten Bisher Ramseier Garage AG

Thunstrasse 6 3506 Grosshöchstetten **UID:** CHE107387686

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Grosshöchstetten

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Autogarage, Handel und Reparatur von Fahrzeugen und deren Ersatzteile, Betrieb einer Tankstelle, Fahrzeugvermietung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im Inund Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern.

Ramseier Garage AG, in Grosshöchstetten, CHE-107.387.686, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 108 vom 07.06.2017, Publ. 3563907). Statutenänderung: 06.09.2018. Firma neu: Auto Rüger AG, Grosshöchstetten. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Autogarage und einer Carrosserie. Weiter betreibt sie Handel mit Motorfahrzeugen, deren Zubehör und Ersatzteilen, sowie den Betrieb einer Tankstelle. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt

oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 14.2.1992 und Bilanz per 31.12.1991 von der Kollektivgesellschaft "Ramseier's Söhne", Grosshöchstetten, Aktiven von CHF 1'427'671.25 und Passiven von CHF 746'432.45, so dass sich ein Aktivenüberschuss und Übernahmepreis von CHF 681'238.80 ergibt. Davon werden CHF 200'000.-- an das Aktienkapital angerechnet.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder mit elektronischer Post. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rüger, Lisa, von Bottmingen, in Meiringen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.06.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 108

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14261 vom 02.10.2018

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Bern